11Iro

HAms: dmitriy
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.09.2010 05:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.09.2010 23:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185268/answer/185269




BeposiTHOCTD YBeTUYEHUS IINHEI IT0JIOBOTO YjieHa HeBeIuKa (ecu u ImoBe3eT, To He Ooree 2 - 3 cM
npubaBuTe). B KOMOMHAIMY C OII€PATUBHEIM JIeYeHHEM MOXKeTe ITPUOaBUTh 0 5 CM.

Bpena ue npunecer. [Ipu speKTUnbHOM AUCHYHKINY (MMIIOTEHIIMN) XOPOIIIO ITIOMOTaeT.



